



Magyar Állami Operaház
1061 Budapest, Andrásy út 22.
dr. Ókovács Szilveszter főigazgató

ikt.sz.:20/2025

Kedves Szilveszter!

Folyó év január 28-án kelt, 9/2025 iktatószámú levelünkben számos kérdést és problémát tártunk eléd, amelyek közül csupán a március 7-i, 16/2025 iktatószámú levélben megemlítettetekre kaptunk választ.

A március 13-i IÉT-ülésen kértük, hogy az említett kérdésekre végre-valahára teljeskörű válaszokat kapjunk, különös figyelemmel arra, hogy a KSz 7.3.-ban foglalt válaszadásra nyitva álló, 15 napos határidő jócskán letelt.

Ugyancsak hiányoljuk a Tajvani turnéval kapcsolatban írt, március 7-i, 15/2025-ös iktatószámon küldött levelünk megválaszolását. Az IÉT-ülésen ebben a tárgyban elhangzottak nem tekinthetők érdemi válasznak, mivel azok kizárólag a személyünk, és a turnén résztvevő táncművészek ellen irányuló gunyoros megjegyzésekben nyilvánultak meg.

Továbbra is fenntartjuk azon álláspontunkat, hogy a kb. 20 órányi utazást megelőző délelőttön előadást teljesítő, majd a repülőgépek turista osztályára beprésett tánckari hölgyek, érkezés utáni, jetlaggal nehezített, másnapi próbával vagy előadással terhelése, csak abban az esetben emberséges, ha őket business osztályon utaztatjátok. Időközben problémaként jelezték felénk, hogy a kiutazók között orvos nem található. Reméljük, hogy válaszdoban erre a kérdésre is kitérsz majd és megnyugtató megoldást kínálsz.

Az IÉT-ülésen a ZMT képviselője részéről elhangzott, egy, már a KSz-tárgyaláson is elhangzott sérelem, hogy a közönség nélküli hangfelvételek után sem szolgálatot, sem közreműködési díjat nem számoltok el. Válaszdoban utaltál arra, hogy a Rádiózenekar vezetése sem él ezzel a gyakorlattal. Erre tekintettel megkerestük a Rádiózenekart, ahol arról tájékoztattak minket, hogy a közreműködési díj régóta beépítésre került az alapbérbe, egyébként pedig a hangfelvételek is szolgálatként vannak nyilvántartva.

Rendületlenül bízunk abban, hogy az IÉT-ülésen, elbocsátásokkal kapcsolatos KSz módosítási indítványunkra mondott, kategorikus „nem”-ed nem végleges, és időközben átgondoltad és megértetted javaslatunk okszerűségét, és előremutató, pozitív hatását, és ezért a módosítást mielőbb megköthetjük.

Sajnos a lassan egy éve vállalt, ismereteink szerint már beszerzett, hátfalemelős tehergépkocsi még mindig nem állt szolgálatba. Kérjük a használatot lehetővé tévő, mielőbbi szíves intézkedéset.



Operaházi Dolgozók Független Szakszervezete

1047 Budapest, Bem u. 24.

www.odfsz.hu

Várda Gergely, színpadigazgató úr, ígéretéhez híven elkészítette a darabokra vonatkozó minimális létszámnormát. Tudomásunk szerint, különféle okok miatt a szükséges létszám azonban nem minden esetben áll rendelkezésre, ezért a Ksz. 46.5. alapján a helyettesítési díjra vonatkozó megállapodás mielőbbi létrejöttét szorgalmazzuk.

Adott előadásokra a művészeti táruk vezetése a kijelölésekben feltüntet ún. „tartalék” státuszban szereplő művészeket. Ők azok, akik szükség esetén behívásra kerülnek. Amennyiben a behívásukra nem kerül sor, úgy a rendelkezésre állás okán semminemű díjazásban nem részesülnek. A munkáltató ezen gyakorlata jogellenes, ugyanis amennyiben a rendelkezésre állás a munkavállaló által megjelölt helyen, készenlétnek, ha pedig a munkáltató által megjelölt helyen történik, úgy ügyeletnek minősül, és legalább az MT. szerinti díjazás jár érte. Kérjük az eddigi gyakorlat jogszerűvé tételét, és az elmaradt díjazások soron kívüli kifizetését.

A Ksz 9.1. pontja alapján kérjük, hogy a MÁO a szakszervezetek részére véleményezés céljából a 2025-2026-ös évadterv tervezetét megküldeni szíveskedjen.

Az idei, sajnálatosan magas infláció is indokolja ez évi bérkövetelésünk alapján már megkezdett tárgyalás folytatását. Különös figyelemmel arra is, hogy a nem vezető beosztású munkavállalók jövedelmi viszonyai – úgy relatív, mint abszolút mértéküket tekintve – jelentősen alulmúlják az MT. 208. § alá tartozó munkavállalók javadalmazásának változását.

Budapest, 2025. március 22.

Üdvözlettel,



1047 Budapest, Bem u. 24.

A handwritten signature in blue ink, which appears to read 'Bárány Balázs Péter'.

Bárány Balázs Péter, elnök